Что программа реновации даст Головинскому району?
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Как москвичи предлагают благоустроить набережную Лихоборки, что построят на месте снесенного торгового центра «Персей» — на эти и другие вопросы ответил глава управы Головинского района Михаил Панасенко.
Хорда уйдет к проспекту Мира
— По территории Головинского района пройдетСеверо-Восточнаяхорда, ее строительство на этом участке уже близко к финальной стадии. Когда ее сдадут в эксплуатацию, и что это будет за дорога?
— На основании постановления правительства Москвы от 24 ноября 2013 года № 636-ПП участок, проходящий по Головинскому району, запланирован к сдаче в эксплуатацию в следующем году. Движение, скорее всего, организуют по четырем полосам в каждую сторону — именно столько выделено для проезда на предыдущем отрезке хорды. В Головинском районе дорога проходит по территории промзоны. Но рядом, на Зеленоградской улице, есть жилые дома, поэтому в проект включены шумозащитные мероприятия. К настоящему моменту в квартирах домов, фасады которых выходят на дорогу, старые окна заменены на пластиковые стеклопакеты. Также подрядчик поставит шумозащитные экраны и проведет компенсационное озеленение. В перспективе хорда дойдет до проспекта Мира.

— В районе есть зоны платной парковки — на Кронштадтском бульваре и Головинском шоссе. Есть планы по их организации на других улицах?
— В управу и Совет депутатов муниципального округа Головинский поступают многочисленные предложения жителей по организации платной парковки на участке Конаковского проезда — от Пулковской улицы до вестибюля станции метро «Водный стадион». Сейчас водители паркуются здесь хаотично, в случае чрезвычайной ситуации машины могут помешать проезду спецтехники к метро или к расположенным рядом торговым центрам. Вырученные средства могут пойти на благоустройство дворов. Жители домов в Конаковском проезде смогут оформить резидентное разрешение и пользоваться машиноместами на льготных условиях.
Новый подход к старой проблеме
— Планируется ли строительство новых поликлиник и физкультурно-оздоровительныхкомплексов? В районе их не хватает.
— Постараемся решить эту проблему в рамках программы реновации жилья. На основании постановления правительства Москвы под снос должны пойти 137 жилых домов, а это территория не одного микрорайона. Но наряду со строительством жилья программа реновации предусматривает создание социальной инфраструктуры. Совет депутатов и управа попросили разработчиков проектов планировки новых кварталов учесть сооружение новых поликлиник и ФОКов.
— Когда у «Водного стадиона» демонтируют фундамент снесенного торгового центра «Персей»?
— Этот вопрос управа прорабатывает с Московским метрополитеном. Надеюсь, что до конца декабря фундамент демонтируют. На освободившемся месте запланировано обустройство зоны отдыха.
«Квартиры» для уток
— Когда будет выполнен ремонт набережной реки Лихоборки? В порядок ее не приводили уже несколько лет.
— Это запланировано на следующий год. Сейчас управа на встречах и в социальных сетях в интернете обсуждает с жителями, что там стоит сделать. Предложения звучат разные. Ветераны Головинского района выступили с идеей обустройства Аллеи Славы. Недавно поступило предложение оформить зону отдыха по мотивам русских сказок. Еще жители просят устроить на реке домики для водоплавающих птиц. Эти пожелания управа передаст разработчикам проекта. (мю)
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